



## Prefeitura Municipal de Machadinho D'Oeste - RO



### 2º EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2015

A Prefeitura Municipal de Machadinho D'Oeste-RO, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA** o Edital Normativo nº 01/2015 quanto ao seguinte:

#### 1. DA RETIFICAÇÃO

**1.1** Considerando que houve erro material quanto à carga horária do cargo de Técnico em Radiologia, da Secretaria Municipal de Saúde, fica retificado o Edital nº 001/2015, na tabela onde consta a jornada de trabalho **40** horas, leia-se **24** horas.

**1.2** Ficam inalteradas as demais cláusulas e condições.

Machadinho D'Oeste (RO), 12 de Março de 2015.

Mario Alves da Costa  
Prefeito Municipal